

常练常新 莫让微型消防站成摆设

本报讯(记者 苏国义 摄影报道) 3月12日,在市妇幼保健院,深华物业组织安保及其他工作人员开展消防演练,让物业人员熟练掌握使用微型消防站内的消防器材及疏散逃生流程。

“每个月我们都要组织开展多场消防演练,让大家熟练掌握基本消防技能。”深华物业工作人员介绍,经过持续演练,市妇幼保健院的安保人员已能够熟练使用微型消防站内的各种器材。

淮河早报、淮南网记者注意到,该

院微型消防站内存放有灭火器、防毒面具、消防水带等多种消防设备。据了解,微型消防站是消防安全重点单位和社区建设的最小消防组织单元,承担着救早、灭小和就近快速到场扑救初起火灾的重要任务。消防部门指出,微型消防站不能一设了之,有关部门须经常组织人员开展模拟演练,做到常练常新防患未然,最大限度发挥好微型消防站的作用,莫让其成为花瓶摆设。

图为物业安保人员使用微型消防站器材开展消防演练。



金融携手公安 护航银发一族

本报讯(记者 查嘉琪)3月12日上午,招商银行淮南分行联合中国人民银行淮南市分行、市老年大学、市公安局反诈中心,开展了“金融护航银发”宣教活动。

活动中,银行工作人员通过发放宣传折页、现场解答疑问等形式,为老年大学学员讲解了金融常识;民警则以犯罪分子如何利用老年人心理实施诈骗的案例,传授了识诈防诈的技巧,普及了防范非法集资、电信诈骗相关法律法规;工作人员还介绍了消费者八大权益,详细讲解了侵害老年人合法权益的行为,并介绍了国库相关知识,展示了“国库为民服务”的成效。

老年大学的学员表示,通过这次宣讲,了解到许多法律法规,以及如何维护自己的合法权益,有民警和银行工作人员守护在身边,“钱袋子”更安全了。

防范电信诈骗 维护“她”权益

本报讯(通讯员 程伟 董少举)为进一步增强女职工防范电信网络诈骗意识,日前,市公安局淮舜分局谢一派派出所民警来到淮矿物流望峰岗加油站开展防范电信诈骗宣传活动。

活动中,民警向女职工发放防诈骗宣传传单,为她们讲解各类真实诈骗案例,揭露电信网络诈骗犯罪分子常用的手段和伎俩,提醒女职工们要增强防范意识,如果遇到电信网络诈骗要做到不听、不信、不转账,并及时向公安机关报告。通过宣传,进一步提高了女职工的反诈意识,营造出“全民反诈”的良好氛围。

聚焦品质 扛稳诚信担当

本报讯(通讯员 葛如俊 张梦琦 摄影报道)3月11日,中国石化淮南石油分公司在国庆路加能站开展“聚焦品质3·15,诚信护航365”为主题的消费者权益日宣传活动。该公司在加能站设置了展台,展台上陈列出公司销售的不同型号油品油样。工作人员向客户介绍油品知识和辨别假冒伪劣油品技巧,解答消费者提出的热点问题,讲解油品在采购、入库、运输、储存、销售各环节的质量管控措施等,发放油品知识宣传单和问卷调查,宣讲中国石化“质优量足”的经营理念。现场还与进站加油客户一起互动,通过“看闻摇”的方式,近距离了解油品的辨别常识,引导消费者科学消费、绿色消费。



城管居民并肩 植下新绿一片

本报讯(记者 李严 实习生 鲍敏敏)3月12日正值第46个植树节,市政园林管理处走进淮南高新区芙蓉苑小区,开展“城管进社区 植树添新绿”活动。

活动中,工作人员与居民携手植下一片新绿,一株株新栽种的树苗迎风挺立,为初春的大地增添了一抹新绿。另外,他们还向居民宣传热爱自然、保护环境、绿色生活理念,呼吁大家自觉维护环境,提高爱绿护绿意识。在该小区,工作人员还结合园林绿化方案审查、园林绿化工程竣工验收备案、居住区树木修剪指导等工作职责,向小区绿化施工单位宣传政策法规。同时,就拟修订的《淮南市城市绿化条例》现场征求意见和建议。

图片由市城管局提供。



物业“救”在身边 守护居民安全

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨 摄影报道)南京“2·23”火灾事故警钟长鸣。小区一旦有意外发生,物业人员往往是距离业主最近的人,为了提升物业人员的急救技能,强化现场第一人的急救处置能力,日前,按照市住房和城乡建设局安全工作部署,市物业管理协会联合蓝天救援队,组织开展了应急救护培训活动,全市物业服务企业人员约百人参加。

培训现场,来自蓝天救援队的队员聚焦应急救护,通过理论解说、现场演示、现场互动、实操操作等环节,为物业人员讲解并演示心肺复苏、海姆立克急救法及外伤包扎等。在实际操作环节,物业人员在救援老师的指导下跃跃欲试,积极上前模拟演练,培训取得了良好效果。

据介绍,院前急救是非常重要的环节,它能在紧急关头为挽救生命争取宝贵时间。特别是对物业管理服务企业而言,面对的是业主群体,一旦遇上危险情况或是业主紧急求助,有了急救知识和技能在身,生命就多

一些生存机会。物业人员表示,通过培训,大家学习了基本的应急救护知识,增强了实际救护技能和自我防护意识,提高了对突发事件的应急处置能力。

